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Versión Estenográfica de la Vigésima Sesión Ordinaria de la 
Comisión Edilicia de Hacienda Pública. 

 
La Presidenta Claudia Gabriela Salas Rodríguez, haciendo uso de la voz, 
comenta: 
Les agradezco a todas y a todos por su puntual asistencia, son momentos muy 
difíciles para todas y todos, un abrazo muy fuerte a nuestra compañera Cristi Estrada 
con las pérdidas irreparables que ha tenido en la semana pasada, te acompañamos 
Cristi en tu pena y en tu dolor y justo por esto se tomaron medidas para hacer la 
sesión de manera virtual, para cuidar la salud de todas y todos.  
 
Bienvenidas y bienvenidos a la Comisión Edilicia de Hacienda Pública del Gobierno 
Municipal de Guadalajara, con fundamento en el artículo 33 quinquies de la ley de 
Gobierno y Administración Pública Municipal, los numerales 112 y 116 del Código de 
Gobierno Municipal de Guadalajara, me permito Presidir los trabajos de esta 
Vigésima Sesión Ordinaria. 
 
A continuación, cedo la palabra a la secretaria técnica la licenciada Ana Robles 
Jiménez, a efecto de verificar si tenemos quórum legal suficiente para sesionar 
válidamente, además le pido muy atentamente si existe alguna justificación por parte 
de algún integrante de esta comisión no lo haga saber, adelante secretaria por favor.  
 
En uso de la voz, la Secretaria Técnica:  
Buenos días a todas y a todos. 
 
Regidora Claudia Gabriela Salas Rodríguez. Presente 
Síndica Patricia Guadalupe Campos Alfaro. Presente 
Regidor Rosalío Arredondo Chávez. Presente 
Regidor Hilario Alejandro Rodríguez Cárdenas. 
Regidor Miguel Zárate Hernández. Presente 
Regidor Jesús Eduardo Almaguer Ramírez.  
Regidora Claudia Delgadillo González.  
Regidora Roció Aguilar Tejada. Presente 
Regidor Luis Cisneros Quirarte. Presente  
Regidor Eduardo Fabián Martínez Lomelí. Presente 
Regidora Verónica Gabriela Flores Pérez. Presente  
Regidor Beno Albarrán Corona.  
Regidor Víctor Manuel Páez Calvillo. Presente 
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Regidora Rosa Elena González Velasco.  
Regidora Eva Araceli Avilés Álvarez. Presente 
Regidora Alicia Judith Castillo Zepeda. Presente  
Regidora María Cristina Estrada Domínguez. Presente 
Regidor José de Jesús Hernández Barbosa.  
 
Regidora doy cuenta que están presentes 5 (cinco) de los 7 (siete) integrantes de la 
Comisión Edilicia de Hacienda Pública y por tanto hay quórum legal suficiente para 
sesionar y le informo también que se recibió comunicación del regidor Hilario 
Rodríguez Cárdenas y del regidor José de Jesús Hernández Barbosa, a efecto de 
que se le justificara su inasistencia.  
 
Es cuanto Presidenta. 
 
La Presidenta Claudia Gabriela Salas Rodríguez, haciendo uso de la voz, 
comenta: 
Muchas gracias secretaria, existiendo quórum legal y siendo las 13 (trece) horas con 
52 (cincuenta y dos) minutos del martes 02 (dos) de febrero del 2021 (dos mil 
veintiuno), doy inicio a los trabajos de esta Vigésima Sesión Ordinaria de la 
Comisión Edilicia de Hacienda Pública, que se lleva a cabo a distancia con las 
formalidades exigidas por ley, por los que se consideran validos todos los acuerdos 
que en ella se tomen. 
 
Respecto a la lectura y aprobación del orden del día que les fue enviado con 
anticipación en la convocatoria correspondiente someto a su consideración en 
votación económica el orden del día propuesto y favor de manifestarlo. 
 
En uso de la voz, la Secretaria Técnica:  
Vamos a solicitar manifiesten si están a favor del orden del día. 
 
Presidenta Claudia Gabriela Salas Rodríguez:  A favor  
Regidor Miguel Zárate Hernández: A favor  
Regidor Rosalío Arredondo Chávez: A favor   
Regidora Claudia Delgadillo González:  
Regidor Jesús Eduardo Almaguer Ramírez: A favor 
Síndica Patricia Guadalupe Campos Alfaro: A favor  
Regidor Luis Cisneros Quirarte: A favor  
Regidora Rocío Aguilar Tejada: A favor 
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Regidora Eva Araceli Avilés Álvarez: A favor 
Regidora Alicia Judith Castillo Zepeda: A favor  
Regidora María Cristina Estrada Domínguez: A favor  
Regidora Verónica Gabriela Flores Pérez: A favor  
Regidor Víctor Manuel Páez Calvillo: A favor  
Regidor Eduardo Fabian Martínez Lomelí: A favor  
 
La Presidenta Claudia Gabriela Salas Rodríguez, haciendo uso de la voz, 
comenta: 
Queda aprobado por unanimidad el orden del día propuesto de la Vigésima Sesión 
Ordinaria de la Comisión Edilicia de Hacienda Pública, una vez agotados los puntos 
primero y segundo, continuo con el tercer asunto preguntando primeramente si 
autorizan la dispensa de la lectura del contenido del acta de la Décima Novena 
Sesión Ordinaria, misma que se les envió con anticipación, solicitándole a la 
Secretaria Técnica haga recuento del sentido de la votación de cada integrante de la 
Comisión únicamente de Hacienda, por favor Secretaria.  
 
En uso de la voz, la Secretaria Técnica: 
Presidenta Claudia Gabriela Salas Rodríguez:  A favor  
Síndica Patricia Guadalupe Campos Alfaro: A favor  
Regidor Miguel Zárate Hernández: A favor  
Regidor Jesús Eduardo Almaguer Ramírez: A favor 
Regidor Rosalío Arredondo Chávez: A favor   
 
La Presidenta Claudia Gabriela Salas Rodríguez, haciendo uso de la voz, 
comenta: 
Perfecto, se aprueba por unanimidad la dispensa de la lectura del acta de la Décima 
Novena Sesión Ordinaria del día 15 (quince) de diciembre de 2020 (dos mil veinte), 
continuando con el punto cuarto, solicito a la Secretaria Técnica mencione el primer 
dictamen que se propone aprobar, adelante por favor Secretaria. 
 
En uso de la voz, la Secretaria Técnica: 
Es la iniciativa que se resuelve en conjunto con la Comisión Edilicia de Salud, 
Prevención y Combate a las Adicciones como coadyuvante, relativa al turno 216/2019 
(doscientos dieciséis dos mil diecinueve), de la iniciativa de la regidora Claudia 
Delgadillo González, que tiene por objeto homologar los sueldos del personal 
paramédico, al respecto es importante mencionar que la Dirección de Recursos 
Humanos nos informó que ya se realizaron los ajustes de los salarios del personal 
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paramédico, en consecuencia se cumplió con el objeto de la iniciativa y por lo tanto 
se propone declararla sin materia.  
 
Es cuanto Presidenta.  
 
La Presidenta Claudia Gabriela Salas Rodríguez, haciendo uso de la voz, 
comenta: 
A continuación, se pregunta si alguna o alguno de los integrantes tiene algún 
comentario que hacer, de no ser así y no habiendo ninguna observación le pediría 
nuevamente a la Secretaria Técnica tome la votación nominal para dejar constancia 
del sentido del voto, adelante por favor Secretaria. 
 
En uso de la voz, la Secretaria Técnica: 
Presidenta Claudia Gabriela Salas Rodríguez: A favor 
Síndica Patricia Guadalupe Campos Alfaro: A favor  
Regidor Jesús Eduardo Almaguer Ramírez: (inaudible) 
Regidor Miguel Zárate Hernández: A favor  
Regidor Rosalío Arredondo Chávez: A favor  
Regidor Luis Cisneros Quirarte: A favor 
Regidora Rocío Aguilar Tejada: A favor  
Regidora Eva Araceli Avilés Álvarez: A favor  
Regidora Alicia Judith Castillo Zepeda: A favor  
 
La Presidenta Claudia Gabriela Salas Rodríguez, haciendo uso de la voz, 
comenta: 
Perfecto, se aprueba por unanimidad el turno 216/2020 (doscientos dieciséis dos mil 
veinte). 
 
Acuerdo: Se aprueba por unanimidad el turno 216/2020 (doscientos dieciséis dos mil 
veinte, de la iniciativa de la regidora Claudia Delgadillo González.  
 
La Presidenta Claudia Gabriela Salas Rodríguez, haciendo uso de la voz, 
comenta: 
El siguiente asunto también se resuelve en conjunto con la Comisión Edilicia de Salud, 
Prevención y Combate a las Adicciones como coadyuvante, se trata de los turnos 
085/20 (ochenta y cinco dos mil veinte) y 177/20 (ciento setenta y siete dos mil veinte), 
relativo a las iniciativas del regidor Miguel Zárate Hernández, la primera que tiene por 
objeto otorgar ayudas sociales en el Municipio de Guadalajara para enfrentar el 
dengue durante el periodo 2020 (dos mil veinte) y la segunda, para contemplar la 
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extensión de pago a los usuarios y usuarias de los Servicios Médicos Municipales que 
sean diagnosticados con dengue del presupuesto de egresos 2021 (dos mil 
veintiuno). 
 
Es importante  manifestar que de la lectura de las iniciativas se consideró oportuno 
dictaminarlas en conjunto, ya que ambas pretenden apoyar a la población que es 
diagnosticada con dengue, a través de exentar el pago determinado por la Ley de 
Ingresos, respectiva de los Servicios de Salud cuando se tenga la necesidad, a este 
respecto, esta necesidad se encuentra contemplada ya, dado que está vigente en el 
artículo 63 (sesenta y tres) de la Ley de Ingresos de Guadalajara del ejercicio fiscal 
2021 (dos mil veintiuno). 
 
Es decir, que existe la posibilidad de acceder a un descuento o condonación total del 
pago según se determine por el área de trabajo social de la propia dependencia, en 
razón de ello al atenderse la solicitud de haber cumplido su objetivo, se propone 
declararla sin materia por las propuestas antes citadas, les pregunto a todas y a todos 
ustedes si hay alguna observación en el proyecto y de no tenerla le pediría a la 
Secretaria Técnica haga votación nominal para saber el sentido de su voto, adelante 
Secretaria.  
   
En uso de la voz, la Secretaria Técnica: 
Presidenta Claudia Gabriela Salas Rodríguez: A favor  
Síndica Patricia Guadalupe Campos Alfaro: A favor  
Regidor Miguel Zárate Hernández: A favor  
Regidor Rosalío Arredondo Chávez: A favor 
Regidor Jesús Eduardo Almaguer Ramírez: (inaudible) 
Regidor Luis Cisneros Quirarte: A favor  
Regidora Rocío Aguilar Tejada: A favor  
Regidora Eva Araceli Avilés Álvarez: A favor  
Regidora Alicia Judith Castillo Zepeda: A favor  
 
La Presidenta Claudia Gabriela Salas Rodríguez, haciendo uso de la voz, 
comenta: 
Secretaria, queda aprobado por unanimidad los dictámenes de turno 085/20 (ochenta 
y cinco dos mil veinte) y 177/ 20 (ciento setenta y siete dos mil veinte), y por favor le 
pido a la Secretaria Técnica de lectura al siguiente turno, al 057/20 (cincuenta y siete 
dos mil veinte), adelante Secretaria por favor.  
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Acuerdo: Se aprueba por unanimidad el turno 085/20 (ochenta y cinco dos mil veinte) 
y 177/20 (ciento setenta y siete dos mil veinte), de la iniciativa del regidor Miguel 
Zárate Hernández.  
 
 
En uso de la voz, la Secretaria Técnica: 
Se trata del turno 057/20 (ciento cincuenta y siete dos mil veinte), de la Comisión 
Edilicia de Servicios Públicos Municipales como coadyuvante, relativo a la iniciativa 
del regidor Miguel Zárate Hernández, que tiene por objeto la implementación del 
programa de proximidad ciudadana, al respecto la pandemia que hoy nos mantiene 
en un momento complicado, para realizar actos en dónde se provoque el aforo de 
varias personas.  
 
Aunado a que se cuenta con una dependencia especifica encargada de atender las 
denuncias ciudadanas y los mecanismos digitales que el propio gobierno municipal a 
implementado para estar más acercado a la ciudadanía a través de redes sociales, 
es por lo que se considera que la propuesta alcanzó su objetivo en esta nueva 
normalidad en consecuencia, se propone declararla sin materia. 
 
Es cuanto Presidenta.  
 
La Presidenta Claudia Gabriela Salas Rodríguez, haciendo uso de la voz, 
comenta: 
Gracias Secretaria, les pregunto si hay algún integrante que tenga alguna observación 
que hacer de este turno 057/20 (cincuenta y siete dos mil veinte), adelante regidor 
Miguel Zárate.  
 
 
 
En uso de la voz, el Regidor Miguel Zárate Hernández:  
Muchas gracias, en la iniciativa que presenté tenía como objetivo establecer un día 
en el que el Presidente Municipal tuviera contacto directo con la Ciudadanía, en 
cuanto a que, yo creo que es importante en mi función como regidor aunque sea de 
oposición, considero muy importante la comunicación de manera directa del 
Presidente Municipal con la Ciudadanía. 
 
Cabe mencionar que la iniciativa también se presentó no en tiempos de pandemia, 
fue antes de que esto sucediera y entonces también esto viene a cambiar la situación 
que estamos viviendo, sin embargo, creo que esta situación tarde o temprano tendrá 
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que suceder y probablemente entremos en algo más aproximado a la normalidad que 
teníamos, estoy de acuerdo que la figura del Gerente de la Ciudad pretende 
establecer un enlace entre la ciudadanía y el Gobierno. 
 
Sin embargo, esto no ha sucedido del todo por la situación que estamos viviendo, 
porque hemos visto que el concepto de Gerente ha tenido ciertos tropiezos y no ha 
funcionado como se suponía debería de ser, lo vemos nosotros mismos como 
regidores ya que hemos servido como enlace de las distintas áreas del municipio, 
también en contra con la ciudadanía y muchas veces hemos tenido que servir, por 
eso es que es parte de nuestra función y lo hacemos con gusto. 
 
Por ello, yo plantearía volver a la formula sencilla y practica que es de que el 
Presidente Municipal tenga un día en contacto directo con la ciudadanía, hoy lo está 
haciendo los martes a través de las redes sociales y creo que esto es importante 
subrayarlo, ya que se hizo después de que presentáramos la iniciativa y yo lo veo con 
buenos ojos. 
 
Creo que una vez pasada la pandemia pudiera llevarse a cabo de manera presencial, 
entender y escuchar de viva voz que es lo que están pidiendo los ciudadanos en 
distintos temas, para poder sopesar una valoración mucho más precisa y que pase a 
las distintas áreas de este municipio, sin embargo, yo solicito se evalúe el dictamen y 
se pudiera volver a analizar la iniciativa para que se interprete adecuadamente la 
solicitud. 
 
La Presidenta Claudia Gabriela Salas Rodríguez, haciendo uso de la voz, 
comenta: 
Muchas gracias Regidor, entendemos también el sentido de antes de que tuviéramos 
toda esta pandemia encima y sabemos lo complicado que está ahorita el tema de la 
convivencia, sabemos que esto no tiene una fecha próxima, tampoco a solucionarse 
y que tendremos que crecer cada vez más todos los gobiernos de todas las esferas y 
ser cada vez más creativos para podernos comunicar con los ciudadanos, para 
acercarnos con los ciudadanos y las ciudadanas sin poner en riesgo la salud. 
 
Hasta ahorita los momentos que estamos viviendo nos invitan a ser muy medidos, 
nos invitan a ser muy mesurados en esta posibilidad de estando la figura del 
Presidente se haga una aglomeración o una convocatoria a la ciudadanía, yo rescato 
por supuesto el espíritu de usted regidor Zárate de esa cercanía con la ciudadanía y 
estoy segura de que encontraremos nuevas formas en todo lo que resta de esta 
administración para ir viendo justamente como se comportan estas cifras. De como 
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se comportan nuevamente las posibilidades de reunión, de comunicación y 
convivencia y de rendición de cuentas, por lo pronto, creo que nos queda a todas y a 
todos una enorme tarea de poder comunicarnos lo más asertivamente posible a través 
de los medios digitales y le agradezco mucho también su comentario Regidor. 
 
Sin embargo, Regidor comentarle solicito usted retiro para su mejor estudio o 
solamente era una opinión y lo podemos votar así el dictamen. 
 
En uso de la voz, el Regidor Miguel Zárate Hernández:  
La solicitud era el retiro para poderlo analizar, sin embargo, entiendo el tiempo que le 
queda a la administración y también entiendo la situación que estamos viviendo, si 
gustan ponerlo a consideración me reservaría la votación nada más.  
 
La Presidenta Claudia Gabriela Salas Rodríguez, haciendo uso de la voz, 
comenta: 
Perfecto, gracias por su comprensión regidor como siempre solidario con los 
momentos que está pasando nuestra ciudad, le pediría entonces someter el dictamen 
a votación con la Secretaria Técnica nuevamente de manera nominal para poder tener 
evidencia en esta sesión celebrada de manera digital, adelante por favor Secretaria.  
 
En uso de la voz, la Secretaria Técnica: 
Presidenta Claudia Gabriela Salas Rodríguez: A favor  
Síndica Patricia Guadalupe Campos Alfaro: A favor  
Regidor Jesús Eduardo Almaguer Ramírez: A favor 
Regidor Rosalío Arredondo Chávez: A favor  
Regidora María Cristina Estrada Domínguez: A favor 
Regidora Alicia Judith Castillo Zepeda: A favor  
 
La Presidenta Claudia Gabriela Salas Rodríguez, haciendo uso de la voz, 
comenta: 
Regidor Zárate, un favor ¿nos puede manifestar nada más si es abstención? 
 
En uso de la voz, el Regidor Miguel Zárate Hernández: 
Es abstención. 
 
La Presidenta Claudia Gabriela Salas Rodríguez, haciendo uso de la voz, 
comenta: 
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Es abstención muy bien, entonces queda aprobado en dictamen 057/20 (cincuenta y 
siete dos mil veinte), gracias Regidor, gracias Regidoras, continúe Secretaria por 
favor con el siguiente turno. 
 
Acuerdo: Se aprueba por mayoría el turno 057/20 (cincuenta y siete dos mil veinte), 
de la iniciativa del regidor Miguel Zárate Hernández.  
 
En uso de la voz, la Secretaria Técnica: 
Esta iniciativa se resuelve con la Comisión Edilicia de Gobernación, Reglamentos y 
Vigilancia, se trata de los turnos 082/20 (ochenta y dos, dos mil veinte) y 083/20 
(ochenta y tres dos mil veinte), relativo a las iniciativas del regidor Miguel Zárate 
Hernández, que tienen por objeto la primera de ellas la realización de reconocimiento 
a las y los servidores públicos municipales que se han distinguido a la atención de los 
afectados por Covid-19.  
 
La segunda es implementar las acciones tendientes a proteger a las y los servidores 
públicos municipales encargados de la atención de los afectados por el Covid-19, así 
como prevenir la propagación de dicha pandemia, al respecto se propone emitir 
acuerdo mediante el cual se giran instrucciones para continuar realizando todas las 
acciones tendientes que ha realizado el Gobierno Municipal de Guadalajara para 
proteger a las y los servidores públicos que atienden pacientes diagnosticados con 
Covid-19, aunado a reconocer aquellos que día a día están haciendo posible la 
atención, con excepción a las y los que ya recibieron esta retribución. 
 
Es cuanto Presidenta.  
 
La Presidenta Claudia Gabriela Salas Rodríguez, haciendo uso de la voz, 
comenta: 
Gracias Secretaria, a continuación les pregunto a ustedes si tienen algún comentario 
o alguna pregunta, de no ser así le pediría también a nuestra Secretaria Técnica la 
votación nominal por favor, adelante Secretaria. 
 
En uso de la voz, la Secretaria Técnica: 
Presidenta Claudia Gabriela Salas Rodríguez:  
Síndica Patricia Guadalupe Campos Alfaro: A favor  
Regidor Miguel Zárate Hernández: A favor 
Regidor Jesús Eduardo Almaguer Ramírez: (inaudible) 
Regidor Rosalío Arredondo Chévez: A favor  
Regidor Luis Cisneros Quirarte: A favor  
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Regidor Víctor Manuel Páez Calvillo: A favor  
Regidora Eva Araceli Avilés Álvarez: A favor  
Regidor Eduardo Fabián Martínez Lomelí: A favor  
Regidora Verónica Gabriela Flores Pérez: A favor 
 
La Presidenta Claudia Gabriela Salas Rodríguez, haciendo uso de la voz, 
comenta: 
Gracias Secretaria, se declara aprobado por unanimidad los turnos 082/20 (ochenta 
y dos, dos mil veinte) y 083/20 (ochenta y tres dos mil veinte), continuamos con el 
siguiente dictamen, el turno 103/20 (ciento tres dos mil veinte), adelante por favor 
secretaria.  
 
Acuerdo: Se aprueba por unanimidad los turnos 082/20 (ochenta y dos, dos mil 
veinte) y 083/20 (ochenta y tres dos mil veinte), de las iniciativas del regidor Miguel 
Zárate Hernández.  
 
En uso de la voz, la Secretaria Técnica: 
Se trata del turno 103/20 (ciento tres dos mil veinte), que se resuelve con las 
Comisiones Edilicias de Derechos Humanos e Igualdad de Género, así como la de 
Desarrollo Urbano y Prevención Social como coadyuvantes, relativo a la iniciativa de 
las regidoras Eva Araceli Avilés Álvarez y Claudia Delgadillo González, que tiene por 
objeto instalar dispositivo electrónico a hombres que ejercen violencia en contra de 
las mujeres. 
 
Se propone instruir a la instalación de mesas de trabajo con las dependencias 
competentes en coordinación con las dependencias del Estado que correspondan, 
analicen la forma en que el Gobierno Municipal puede participar y contribuir a la 
implementación de esta política dentro del ámbito de su competencia.  
 
Es cuanto Presidenta.  
 
La Presidenta Claudia Gabriela Salas Rodríguez, haciendo uso de la voz, 
comenta: 
Muchas gracias Secretaria, les pregunto si alguna regidora o regidor tiene un 
comentario que hacer, regidora Eva Avilés adelante por favor regidora. 
 
En uso de la voz, la Regidora Eva Araceli Avilés Álvarez: 
Bueno, pues sabemos en la situación en la que vivimos en especial en Guadalajara, 
es una ciudad violenta de la resolución que tomemos aquí que va a favor de los 
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derechos a una vida libre de violencia, esperemos que en estas mesas que se van a 
debatir los temas sea progresivo, porque al momento de hacer eso en el municipio de 
México de nuestro País había algo, algo similar y que garantice que realmente ese 
agresor no se acerque, pues no se debe privar la vida de sus víctimas, quien se quiera 
sumar a esta iniciativa serán bienvenidos. 
 
Es cuanto Presidenta.  
 
La Presidenta Claudia Gabriela Salas Rodríguez, haciendo uso de la voz, 
comenta: 
Muchas gracias Regidora por su iniciativa innovadora, siempre vanguardista así que 
no habiendo más comentarios yo le pediría a la Secretaria Técnica haga el sentido de 
la votación nominal para conocer el sentido del voto de todas y todos, adelante 
Secretaria.  
 
En uso de la voz, la Secretaria Técnica: 
Presidenta Claudia Gabriela Salas Rodríguez: A favor 
Síndica Patricia Guadalupe Campos Alfaro: A favor  
Regidor Miguel Zárate Hernández: A favor  
Regidor Rosalío Arredondo Chávez: A favor 
Regidora Verónica Gabriela Flores Pérez: A favor 
Regidor Víctor Manuel Páez Calvillo: A favor 
Regidor Eduardo Fabián Martínez Lomelí: A favor 
Regidora Eva Araceli Avilés Álvarez: A favor  
Regidora Rocío Aguilar Tejada: A favor  
Regidor Luis Cisneros Quirarte: A favor  
Regidora Alicia Judith Castillo Zepeda: A favor  
 
Muchas gracias Secretaria, queda aprobado por unanimidad el turno 103/20 (ciento 
tres dos mil veinte), muchas gracias. A continuación, tendremos la presentación del 
informe semestral como lo marca la ley que nos presentará nuestra Secretaria 
Técnica Ana Robles, respecto de los turnos de esta Comisión de Hacienda, cuantos 
tenemos dictaminados, cuantos tenemos por dictaminar a efecto de cumplir con lo 
que mandata la ley, será muy breve adelante por favor.  
 
Acuerdo: Se aprueba por unanimidad el turno 103/20 (ciento tres dos mil veinte), de 
la iniciativa de las regidoras Eva Araceli Avilés Álvarez y Claudia Delgadillo González. 
 
En uso de la voz, el Regidor Víctor Manuel Páez Calvillo: 
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Perdón Presidenta, me retiro de la sesión en virtud de que esto es exclusivo de la 
Comisión de Hacienda, muchas gracias.  
 
La Presidenta Claudia Gabriela Salas Rodríguez, haciendo uso de la voz, 
comenta: 
Le agradecemos al regidor Víctor Páez su asistencia, así también como la de las y 
los demás, si alguien más desea retirarse por supuesto lo puede hacer y quien quiera 
permanecer por supuesto también será bienvenida y bienvenido. 
 
Bien, voy a compartir pantalla para dar cuenta del informe, adelante por favor 
Secretaria. 
 
En uso de la voz, la Secretaria Técnica: 
Bueno, en la Comisión Edilicia de Hacienda Pública se han celebrado en total 28 
(veintiocho) Sesiones, 20 (veinte) de ellas han sido ordinarias contando esta y 8 
(ocho) extraordinarias, hemos recibido en total a la fecha 90 (noventa) turnos, de los 
cuales hemos dictaminado 82 (ochenta y dos) y bueno estamos en proceso tanto de 
opinión de la dependencia, en estudio o ya en proceso de dictaminación para la 
siguiente sesión con un total de 8 (ocho) turnos y finalmente allí les damos una 
descripción. 
 
Les pasaremos esta información a cada integrante de la Comisión en el que decimos 
el estatus en el que se encuentra cada uno de estos 8 (ocho) turnos pendientes, que 
tiene que ver con la iniciativa de los regidores del Grupo Edilicio del PRI para realizar 
Licitación Pública Nacional, relativo a espacios publicitarios, también la iniciativa de 
la regidora Claudia Delgadillo González  para la Adquisición de Tecnología para 
operar el C5 Municipal que estamos en la actualización de la información 
correspondiente por las dependencias. 
 
De la iniciativa de la regidora María Cristina Estrada Domínguez, para instalar Celdas 
Fotovoltaicas en los Edificios Públicos, estamos en espera de la opinión del área 
competente, también el escrito que presenta el Ciudadano Francisco Marciano 
Acevedo Olea, quien se ostenta como representante del Grupo Indígena y Migrantes 
en este Municipio, también se encuentra en estudio. 
 
La iniciativa de los regidores Víctor Manuel Páez Calvillo y Claudia Delgadillo 
González para el Incremento Salarial para Servidores Públicos, estamos en espera 
de respuesta de Recursos Humanos y bueno tiene dos iniciativas en el mismo sentido 
entonces estamos en vías de espera, la iniciativa de varios Regidores para la 
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Colocación del Busto del Ing. Enrique Dau Flores, se solicitó la opinión técnica y 
finalmente la iniciativa de los regidores Rocío Aguilar Tejada y Miguel Zárate 
Hernández para crear el Centro de Cultura de Paz, estamos en espera de las 
opiniones de las dependencias correspondientes.  
 
Finalmente se han presentado hasta ahorita dos iniciativas por parte de la Comisión, 
que es la iniciativa con Dispensa de trámite para las reglas de operación para 
subsidios no especificados y la segunda fue la propuesta la elevar al Estado de Jalisco 
la iniciativa de Ley para Reformar la Ley de Ingresos del Municipio de Guadalajara 
para el ejercicio fiscal 2021 (dos mil veintiuno), mismas que fueron presentadas en la 
última sesión, con eso damos cuenta de lo que se ha trabajado hasta el último 
semestre y damos cumplimiento al artículo 111 (ciento once), del Gobierno Municipal 
de Guadalajara. 
 
Es cuanto Presidenta.  
 
La Presidenta Claudia Gabriela Salas Rodríguez, haciendo uso de la voz, 
comenta: 
Muchas gracias Secretaria, a continuación procederemos con los asuntos varios y si 
alguien tiene algún tema que tratar, tomaré la voz a continuidad para comentarles que 
recibimos el escrito del Maestro Oscar Villalobos, mediante el cual da cumplimiento 
al artículo sexto transitorio del Presupuesto de Egresos de Guadalajara para el 
Ejercicio Fiscal 2021 (dos mil veintiuno) y corresponde al informe de la Concesión de 
CABSA Eagle de Guadalajara y de Plastic Omnium, misma que se hará llegar a los 
correos de todas y todos los integrantes de la Comisión para su análisis.  
 
Agotados los puntos del orden del día, se dan por concluidos los trabajos de la 
Comisión Edilicia de Hacienda Pública siento las 14 (catorce) horas con 18 (dieciocho) 
minutos del día 2 (dos) de febrero del 2020 (dos mil veinte), agradezco a todas y a 
toda su valiosa asistencia, que sea una excelente semana.  
 

AT E NTAMENTE  
Integrantes de la Comisión Edilicia de Hacienda Pública 

 
 
 

______________________________________ 
Regidora Claudia Gabriela Salas Rodríguez 

Presidenta  
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______________________________ 
Síndica Municipal Patricia 
Guadalupe Campos Alfaro 

Vocal 

_______________________________ 
Regidor Rosalío Arredondo Chávez 

Vocal 

 
 
 

_______________________________ 
Regidor Hilario Alejandro 

Rodríguez Cárdenas 
Vocal 

 
 
 

_______________________________ 
Regidora Claudia Delgadillo 

González 
Vocal 

 
 

 
_______________________________ 

Regidor Jesús Eduardo 
Almaguer Ramírez 

Vocal 

 
____________________________ 
Regidor Miguel Zárate Hernández 

Vocal 


